



学校主页 旧版回顾 高级搜索 我要投稿 采访预约

首页 资讯 校园 深度 聚焦 全媒体

海大要闻

当前位置: 首页 资讯 海大要闻

回澜阁

第四期“筑峰·繁荣人才讲坛”暨渔业海洋学发展研讨会召开

作者: 孙友庆 褚嘉杰 来源: 校学术委员会办公室 发布时间: 2019-05-11 点击数: 13



要闻

29 田辉宣讲党的十九届四中全会
2019-11 精神



本站讯 2019年5月8日上午，第四期“筑峰·繁荣人才讲坛”暨渔业海洋学发展研讨会在鱼山校区胜利楼会议厅召开。校长于志刚出席会议并讲话。

于志刚校长在讲话中指出，“筑峰·繁荣人才讲坛”已成功举办了三期，取得了较好的校内反响，本期讲坛将主题报告与渔业海洋学学科发展研讨相结合，是一种组织模式上的创新，希望通过这种特殊的学科研讨方式，进一步促进不同学科之间的交叉融合，同时结合国家重大战略需求，把渔业海洋学的学科发展放在海上丝路建设、海洋空间规划等更大的视野下进行谋划。

会议分为两个阶段进行，“筑峰·繁荣人才讲坛”由校学术委员会办公室副主任褚嘉杰主持，学校“筑峰人才工程”第一层次特聘教授田永军老师作了题为《从渔业海洋学到生态系统海洋学》的报告，结合国内外

29 中国海洋大学荣获第25届全国大学生击剑锦标赛团...

26 方宗熙-萨斯海洋分子生物学中心召开首届科学咨...

26 王清宪：坚定制度自信 做到“两个维护”

26 中国海大在科技部大型科研仪器开放共享评价考核...

研究现状，针对渔业海洋学的特色和研究热点、学校渔业海洋学建设的现状以及对促进渔业海洋学发展的建议与思考做了详细汇报。

渔业海洋学发展研讨会由水产学院院长李琪主持，与会专家针对渔业海洋学的主要科学问题、研究方向培育、学科发展面临的主要瓶颈和问题以及如何推进学科交叉等方面展开了热烈的讨论。通过本次会议的召开，为学校的渔业海洋学乃至水产学科的未来发展提供了新的思路。

学校水产学院麦康森院士和相关理工科、文科院系专家，以及科学技术处、文科处、人事处、发展规划处、研究生院、国际合作与交流处、学术委员会办公室、海洋发展研究院等单位主要负责人参加了会议。

通讯员：孙友庆 褚嘉杰 图：赵海磊



本文经「[原本](#)」原创认证，作者[观海听涛](#)，访问[yuanben.io](#)查询【4SEXIGTH】获取授权信息。

编辑：李华昌
责任编辑：李华昌

联系方式

地址：青岛市松岭路238号 邮政编码：266100

中国海洋大学形象识别系统 (UIS) 手册

中国海洋大学校历

中国大学生在线

电话: +86(0)-532-66781952

海大颂

Email: news@ouc.edu.cn

版权所有©中国海洋大学 鲁公网安备 37021202000030号